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Beantwoording vragen lid Steen (CDA) over vocht- en 
schimmelproblematiek in woningen 

Aanleiding 
Kamerlid Steen (CDA) heeft Kamervragen gesteld over het bericht ‘Schimmel, 
scheuren en schaamte: huurders jarenlang in ongezonde woningen’ (kenmerk 
2026Z04984, ingezonden op 12 maart 2026). 
 
Gelijktijdig met de beantwoording van deze Kamervragen verstuurt u een 
Kamerbrief over de aanpak van vocht- en schimmelwoningen.  

Geadviseerd besluit 
Indien akkoord, graag de brief ondertekenen en deze aan de Tweede Kamer doen  
toekomen.  

Kern 
De Kamervragen verwijzen naar de motie-Beckerman (Kamerstuk 28 847, nr. 
1325), waarin de regering wordt verzocht met spoed met een landelijk actieplan 
tegen schimmelwoningen te komen. Met de Kamerbrief geeft u uitvoering aan de 
motie, de beantwoording van de vragen van het lid Steen zijn in lijn met de 
Kamerbrief.  

• U benadrukt dat het Kabinet een groot belang hecht aan de aanpak van 
vocht- en schimmelproblemen in (huur)woningen.  

• In de beantwoording verwijst u voor de lokale en nationale aanpak van 
vocht en schimmel naar de Kamerbrief die u gelijktijdig verstuurd. 

• Lokale partijen wilt u niet verplichten om vocht- en schimmel op te nemen 
in de lokale prestatieafspraken. De lokale prestatieafspraken zijn in de 
basis vormvrij. Dit betekent dat partijen zelf de best passende vorm, 
structuur en inhoud kunnen kiezen voor hun specifieke lokale situatie. Bij 
het opleggen van verplichtingen kan een cultuur van “afvinklijstjes” 
ontstaan.  

• U zegt toe om met de Huurcommissie en de Woonbond in gesprek te gaan 
of de informatievoorziening over de rechten en mogelijkheden van 
huurders om schimmelproblematiek aan te kaarten bij de Huurcommissie 
op orde is.  
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In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 
Bijlagen 
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